
Subject: Re: Server opinions
Posted by Veyrdite on Thu, 02 May 2024 23:01:43 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Goztow wrote on Thu, 02 May 2024 15:17Or just put the participation percentage lower. 70 pct is
too high especially because the vote only lasts for 30 s. 
That doesn't fix the problems at all.  A !no vote will still sometimes cause a yes outcome (eg if
4/10 people have already voted).

Quote:Nah, I'd suggest force everyone to vote. I can't remember which server I was on recently,
but it had a voting system which took over the entire screen, stopping you from doing anything
until you'd clicked on your choice.
That would work, except no-one could see the map to know if it's one they want to skip or not.
 Especially if they joined late.
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